
Besluitenlijst Raadsvergadering 26 januari 2021

Notulen
Besluit
De notulen van de raadsvergaderingen van 15 december 2020 vast te stellen.

Verordening commissie bezwaarschriften
Besluit (met algemene stemmen)
De Verordening commissie bezwaarschriften Wassenaar 2021 vast te stellen.

Cultuurbeleid Wassenaar 2021
Besluit (met algemene stemmen)
1. In te stemmen met de tekst van de Ontwerp Cultuurnota ‘Rijk aan Cultuur’ 

Wassenaar 2021 en deze vrij te geven voor inspraak;
2. Kennis te nemen van het Uitvoeringsprogramma Cultuurnota Wassenaar 2021-

2024.

Beleidsplan Schuldhulpverlening 2021-2024

Raadsbesluit Beleidsplan Schuldhulpverlening 2021-2024
Besluit (met algemene stemmen)
Het Beleidsplan schuldhulpverlening 2021-2024 vast te stellen.

Raadsbesluit Verordening Schuldhulpverlening Wassenaar 2021
Besluit (met algemene stemmen)
De Verordening Schuldhulpverlening Wassenaar 2021 vast te stellen.

1e Wijziging verordening afvalstoffenheffing 2021
Besluit (met algemene stemmen)
De Verordening tot 1e wijziging op de heffing en invordering van afvalstoffenheffing 
Wassenaar 2021 vast te stellen.

Vaststelling bestemmingsplan ‘Ammonslaantje naast 39’

Amendement LW! en D66 – Bestemmingsplan Ammonslaantje naast nr. 39
Verworpen (tegen: VVD, CDA, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, voor: LW!, D66, 
HvW, DLW, GL, PvdA)

Amendement GL – Bestemmingsplan Ammonslaantje naast 39
Verworpen (tegen: VVD, CDA, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, voor: LW!, D66, 
HvW, DLW, GL, PvdA)

Besluit (voor: VVD, CDA, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, tegen: LW!, D66, HvW, 
DLW, GL, PvdA)
1. Akkoord te gaan met de voorgestelde reactie op de ingekomen zienswijzen, 

conform bijlage 1;
2. Akkoord te gaan met de voorgestelde wijzigingen van het bestemmingsplan, 

conform bijlage 2;



3. Het bestemmingsplan ‘Ammonslaantje naast 39’ met de digitale planidentificatie 
NL.IMRO.0629.BPAmmonslnnst39-VG01 (gewijzigd) vast te stellen, conform 
bijlage 3;

4. Het college van burgemeester en wethouders te machtigen om ondergeschikte 
en/of redactionele wijzigingen in het bestemmingsplan aan te brengen;

5. Op grond van artikel 6.12 Wet ruimtelijke ordening te besluiten om voor het 
plangebied geen exploitatieplan vast te stellen.

Motie VVD en CDA – Vaststelling bestemmingsplan Ammonslaantje naast 39
Aangenomen (voor: VVD, CDA, LW!, D66, GL, PvdA, tegen: HvW, DLW, Fractie Mulder, 
Fractie Zoutendijk)

Aanvraag bouwvoorbereidingskrediet Kievietschool
Besluit (voor: VVD, HvW, LW!, CDA, D66, GL, PvdA, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, 
tegen: DLW)
Een krediet beschikbaar te stellen van € 271.379,=  t.b.v. de voorbereiding van de 
renovatie/vervangende nieuwbouw van de Kievietschool.

Motie HvW – Kievietschool (bestuur Kievietschool)
Verworpen (tegen: VVD, LW!, D66, GL, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, voor: HvW, 
CDA, DLW, PvdA)

Motie HvW – Kievietschool (Villa Bloem)
Verworpen (tegen: VVD, LW!, CDA, D66, GL, PvdA, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, 
voor: HvW, DLW)

Motie Fractie Mulder, VVD, D66 en CDA – Kievietschool
Aangenomen (voor: VVD, LW!, CDA, D66, GL, PvdA, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, 
tegen: HvW, DLW)

Raadpleegbrief verkoop koffiehuisje (Buurtweg 116)

Amendement D66, LW! en PvdA – Wensen en bedenkingen verkoop 
koffiehuisje
Aangenomen (voor: D66, LW!, PvdA, VVD, HvW, CDA, GL, Fractie Mulder, Fractie 
Zoutendijk, tegen: DLW)

Amendement VVD en LW! – Koffiehuisje
Aangenomen (met algemene stemmen)

Raadsbesluit Wensen en bedenkingen Verkoop koffiehuisje (Buurtweg 116)
Besluit (geamendeerd) (met algemene stemmen)
De volgende wensen en bedenkingen te uiten ten aanzien van de verkoop van het 
Koffiehuisje aan de Buurtweg 116 te Wassenaar:
1. Geconstateerd wordt dat er in het verleden mogelijk verwachtingen zijn gewekt 

door de gemeente in de richting van ijssalon Luciano. Wij spreken daarom de wens 
uit dat het college in overleg treedt met dhr. Blok van Luciano’s ijssalons en de 
andere indieners, teneinde het doorlopen selectieproces en de gehanteerde criteria 
nader toe te lichten.

2. Er zijn signalen ontvangen dat er sprake zou zijn geweest van onvoldoende 
communicatie in het verkooptraject en/of betrokkenheid van buurtbewoners. Wij  
spreken de wens uit dat bij toekomstige verkooptrajecten van gemeentelijke 
vastgoed nauwkeurig wordt toegezien op transparantie van het verkoopproces en 
de bijbehorende communicatie.



3. In het licht van de nieuwe informatie over de voorkeurs-kandidaat en de afgevallen 
kandidaten spreken wij de wens uit dat het college vóór het nemen van het 
definitieve besluit tot verkoop eerst nadrukkelijk kijkt naar de door de voorkeurs-
kandidaat gezochte aanpassingen in het bestemmingsplan en de haalbaarheid 
hiervan op hoofdlijnen, rekening houdende met verkeersveiligheid, draagvlak in de 
buurt en overige ruimtelijke kaders, en hier in de eerstvolgende 
commissievergadering Fysieke Leefomgeving met de commissie over in discussie 
gaat. Daarbij dient nadrukkelijk ingegaan te worden op de geuite wensen en 
bedenkingen vanuit de buurt.

4. In het geval dat sprake zou zijn van een door de voorkeurs-kandidaat benodigd 
voorbehoud tot goedkeuring van een bestemmingsplanwijziging, waarvoor in de 
hoofdlijnendiscussie in de commissie Fysieke Leefomgeving al veel bezwaren geuit 
zouden worden, dan geven wij als bedenking aan het college mee om niet met dat 
voorbehoud in te stemmen.

Motie HvW – Koffiehuisje
Verworpen (tegen: VVD, LW!, CDA, D66, GL, PvdA, Fractie Mulder, Fractie Zoutendijk, 
voor: HvW, DLW)

Motie vreemd aan de orde D66, LW!, PvdA, VVD, CDA - Raadsconferentie 
Aangenomen (met algemene stemmen)
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